| B Je révise

Ecris les nombres en chiffres. A—Ecris les nombres en lettres.
huit-cents | 930 [
trois-cent-soixante-douze 412 [
neuf-cent-quatre : 205
y
six-cent-quatre-vingts 800. [
Calcule. Calcule.
Aoo- A—(4X1OO)+(7x1): ...................................................
1010 %<0 RN — (6x100)+(2x10)+ (& xT)=
F 4[RO TR T — (5x10)+(8x1)+(3x100) = oo
SR N1 I — (9% 10)+(BX100)=.....co s
P2 60N 7% 0 0= S — (6x1)+(2x100)+(1 x'lO): .....................................
A—Complete avec < ou >
758 857  400+60+3 ... 200+390+8
) L 520  800+70+9..... 900+80+7
4 910904  700+50......700+40+6
580....850  (4x10)+(8x100). . (3x1)+(3x100)
W0 469 (6x100)+(5x1)+(Ex10) . (3x10)+(6x100)+(2x1)
s
' , Range les nombres dans |‘ordre croissant.
3 o] (o) [eos] [] [z
N SO A SR SO SR
Compléte avec le nombre qui convient.
i P S <599 F94> >792 <950« 951
898<. . <300 FO1> pd % e — <890<891




(2x1)

Effectue les opérations. Il y a des additions et des soustractions.
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- De quelle figure s‘agit-il?-

]

C'est une figure ;

qui a un seul angle C’est un rectangle

droit. Deux de ses dont un cété ~ C'est un carré

cotés mesurent 3em mesure hcm &8 dont les cotés

et un cété 4em. un autre cété 2cm. mesurent 3em.

Cest Id figure . Cestla ligre C'est la ftgure

— Trouve les angles droits et marque-les en rouge. ——
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A—Resous le probleme dans ton cahier.

Le medecm scolcnre a mesure |es eleves de CE1

~ Louise Fatouv
1m3bem ' ’|30cm ~

Ninon . Ao
 187emn X 1m27cm

) Range les quatre eleves de la plus pe’(lte a la plus grande.
'b) Quelle est la différence de taille entre Louise et Fatou?
¢) Quelle est la différence de taille entre Alice et Ninon?
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